

Награды**Ученые ВолгГТУ - лауреаты региональной премии**

Двадцать волгоградских ученых стали лауреатами ежегодной региональной премии в сфере науки и техники.

Дипломы и нагрудные знаки победителям вручил первый заместитель губернатора – председатель комитета финансов Волгоградской области Александр Дорждеев.

Высокой награды удостоились коллективные работы ученых ОАО «Волгограднефтемаш», ВолгГТУ, ВолГУ, ВолГМУ, ВолГАУ Волгоградской академии МВД РФ и Всероссийского научно-исследовательского института МВД РФ.

Ученые Волгоградского государственного технического университета и сотрудники ОАО «Волгограднефтемаш»: заведующий кафедрой прикладной математики ВолгГТУ Алексей Годенко, главный инженер ОАО «Волгограднефтемаш» Дмитрий Батищев, доцент кафедры теоретической механики Александр Гончаров, доцент кафедры прикладной математики ВолгГТУ Евгений Шведов, начальник учебного отдела технического университета Владимир Стяжин, гендиректор ОАО «Волгограднефтемаш» Александр Лазарев и заместитель главного инженера завода Юрий Кульгавенко. Проект, который ученые разработали вместе с промышленниками, назывался «Методика обеспечения технологической жесткости и прочности колонной нефтеаппаратуры».

- Разработка принесла серьезную пользу для нашего предприятия: мы выпускаем оборудование для нефтепереработки. Аппараты больших диаметров – до 10 метров. Они в процессе производства деформируются от собственного веса. Чтобы обеспечить «круглость» этих аппаратов, обычно устанавливается большое количество распорок. Это очень дорого и удлиняет цикл изготовления. Мы обратились за помощью к нашим друзьям и партнерам – ученым технического университета – и нашли решение, как минимизировать затраты по установке этих элементов жесткости, – рассказал о значении совместного проекта генеральный директор ОАО «Волгограднефтемаш» Александр Лазарев.

Внедрение новой методики технологической жесткости и прочности колонной нефтеаппаратуры – один из этапов долгосрочного сотрудничества вуза и предприятия.